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20, rue des Imbergères 
92330 Sceaux 
 

 
Procès-verbal 

De l’Assemblée Générale Ordinaire 2024 
du jeudi 07 novembre 2024 à 19h45 

Lieu : L’ancienne Mairie 
 
Nombre de membres présents : 21 
Nombre de membres représentés (pouvoirs) : 31 pouvoir 
Total des votants : 52 
Sur 149 adhérents – 6 non à jour de leur cotisation 
Le quorum de ¼ des adhérents (36 votants) est atteint. L’AG peut se tenir valablement. 
 
Le 07 novembre 2024, à Sceaux, les membres de l’association SCEAUX TENNIS DE TABLE sont 
réunis à l’ancienne mairie à Sceaux (92330) en Assemblée générale ordinaire sur convocation 
du président datée du 07 octobre 2024 envoyée par mail. L’ordre du jour est en annexe de ce 
PV. 
 
Il est établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom propre. 
Celle-ci figure en annexe du présent compte rendu.  
 
Le quorum du quart des membres est atteint, l’assemblée générale peut valablement 
délibérer. 
 
Ordre du jour : 
1. Désignation du Président de séance 
2. Désignation du Secrétaire de séance 
3. Présentation par le président du rapport moral 
4. Présentation par le trésorier du rapport financier 2023-2024 

Quitus des comptes 
5. Présentation par le trésorier des comptes prévisionnels 2024-2025 
6. Election des membres du comité de direction 
7. Questions diverses 
 
 

 

♦♦♦ 
 

La séance est ouverte à 20h20 

 
1. Désignation du Président de séance 



 
Éric Calvayrac, Président du club se propose pour être Président de séance. 
Vote pour à l’unanimité. 
 
2. Désignation du Secrétaire de séance 
 
Florent Pichot, Secrétaire du club, se propose pour être le Secrétaire de séance. 
Vote pour à l’unanimité. 
 
3. Présentation par le Président du rapport moral 
 
Le Président présente le rapport moral (mis en annexe de ce PV). 
 
Vote pour le rapport moral : Vote pour à l’unanimité. 
 
Le comité de Direction remercie Éric pour le travail réalisé pour le club depuis 2.5 ans. 
Éric explique qu’il souhaite laisser la main par manque de temps pour s’investir dans le club. 
 
Jean-Pierre remercie Éric et tout le comité qui ont sauvé le club il y a 2.5 ans. 
 
4. Présentation par le Trésorier du rapport financier 2023-2024 
 Quitus des comptes 
 
Le Trésorier présente le rapport financier (mis en annexe de ce PV). 
 
La question de l’information du joueur de son adhésion par la fédération se pose. 
L’information se fait par mail de la fédération au joueur. 
Chaque joueur doit aller télécharger sa licence s’il le désire sur le site ou l’application de la 
fédération de Tennis de Table. 
Le retard de fourniture des certificats médicaux retarde le licenciement auprès de la 
fédération. 
 
Jean Pierre ayant plus de 30 ans d’ancienneté, le Club doit lui verser 5 mois de salaire comme 
prime de retraite.  
 
Vote du quitus des comptes : Vote pour à l’unanimité.  
 
 
5. Présentation par le trésorier des comptes prévisionnels 2024-2025 
 
Le Trésorier présente les comptes prévisionnels (mis en annexe de ce PV). 
 
La Mairie a apprécié que le club ne demande que 20k€ en 2023/2024 et non 24k€ comme les 
années précédentes. Acceptera-t-elle de remonter à 23k€ cette année dont le besoin ponctuel 
vient du tuilage nécessaire au changement d’entraîneur ? 
A noter l’achat d’un téléphone portable avec abonnement pour le club cette année. 
N’importe quel adhérent peut demander à voir les comptes du club. 
Mise en place cette année de reçus pour les paiements en liquide. 
Problème des joueurs (trente) qui n’ont pas encore réglé leur cotisation. Il faut que les joueurs 
viennent d’eux-mêmes régler leur inscription. Les joueurs doivent profiter des permanences 
de début d’année pour s’inscrire et régler. 



Privilégier les virements qui sont beaucoup plus simples à gérer que les autres modes de 
paiements. 
 
Vote sur les comptes prévisionnels proposés : Vote pour à l’unanimité. 
 
 
6. Election des membres du comité de direction 
 
Les membres actuels du Comité de Direction sont : 
Éric Calvayrac   – ne se représente pas 
Laurent Vivier   – échéance du mandat de 2 ans - Vote pour à l’unanimité 
Florent Pichot   – échéance du mandat de 2 ans - Vote pour à l’unanimité 
Philippe Le Cam  – échéance du mandat de 2 ans - Vote pour à l’unanimité 
Bernard Deljarrie  – échéance du mandat de 2 ans - Vote pour à l’unanimité 
Jérôme Château  – échéance du mandat de 2 ans -  Vote pour à l’unanimité 
Sebastien Rodrigo  – échéance du mandat de 2 ans - Vote pour à l’unanimité 
 
Michel Ardellier - mandat encore 1 an 
Magali Goaoc  - mandat encore 1 an 
Timothé Grandchamp- mandat encore 1 an 
Maxime Lefranc - mandat encore 1 an 
 
Ce qui donne 10 membres au Comité de Direction, sur 12 au maximum. 
Le Comité de Direction se réunira prochainement pour désigner le bureau. 
 
7. Questions diverses 
 
Pas de nouvelles questions. 
 
Éric remercie Jean-Pierre pour son action pour le club ces deux dernières années, lors du 
renouveau du club, et sans qui rien aurait été possible. 
Éric remercie les membres du club qui se sont lancés avec lui dans la reprise du club il y a 
deux ans. 
Éric remercie Romain de nous avoir rejoint comme nouvel entraîneur. 
Éric remercie les membres du Comité de Direction qui nous ont rejoint il y a un an. 
Éric espère que l’ambiance du club restera la même à l’avenir. 
 
Le comité de Direction remercie Éric pour son action efficace depuis 2.5 ans. 
 
Fin de l’AG à 21h55 
 
 
 
 

Florent Pichot     Eric Calvayrac 
Secrétaire de séance     Président de séance 

 
 
 


